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[ مراجعة 1 ]- الإحصاء للإدارة الكويز:
25 عدد الأسئلة:

صعب آنساك تم إنشاءه بواسطة:

1) 1- قيمة المتغير 0 يساوي

 - 0.4

- 0.2

- 0.3

- 0.1

2) أنظر للسؤال في الصورة

 - 0.4

- 0.2

- 0.3

- 0.1

3) أنظر السؤال في الصورة

- 1

 - 2
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- 1.8

- 1.5

4) أنظر السؤال في الصورة

 - 0.8

- 0.6

- 0.4

- 0.7

5) أنظر للسؤال في الصورة

- 1

- 0.9938

 - 0.0062

- 0

6) أنظر السؤال في الصورة

- 1

- 1/8
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- 1/5

 - -1

7) أنظر السؤال في الصورة

- 0.8438

 - 0

- 1

- 0.5000

8) إن قيمة الانحراف المعياري للتوزيع المعطى تساوي

- 9

 - 5

- 25

- 3

9) إن قيمة المتغير العشوائي t بحيث المساحة على يساره 1.533 بدرجات حرية 4 هي

- 0.95

 - 0.90

- 0.05

- 0.10

10) إن قيمة المقدار F [0.05 ; 8010] تساوي

 - 0.3

- 0.33

- 0.35

- 0.4
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11) أنظر السؤال في الصورة

- 1

 - 2

- 3

- 4

12) إذا كان التوقع الرياضي للمتغير العشوائي X يساوي 3 , وكان لدينا التحويل الخطي B + 2X- = Y , فإن قيمة التوقع الرياضي للمتغير
العشوائي Y تساوي

- 3

- -2

- 8

 - 2

13) أنظر السؤال في الصورة

- 9

 - 3

- 12

- 3/4

14) إذا كان X متغير عشوائي يتبع توزيع بواسون , بمعدل λ = 9 , فإن التوقع الرياضي يساوي

- 3

 - 9

- -3

- -9

15) أنظر السؤال في الصورة

 - 0.015

- 0.029
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- 0.29

- 0.15

16) معدل عدد الحوادث على إشارة ضوئية يساوي 4 , فإن احتمال عدم حدوث أي حادث في اسبوع معين هو

- 0.18

 - 0.018

- 1

- 0.0018

17) أنظر السؤال في الصورة

 - 5

- 4

- 20

- 2

18) أنظر السؤال في الصورة

- 50

- 10

- 5

 - 2

19) إذا اخذت العينة العشوائية 3 , 8 , 5 , 4 من مجتمع طبيعي , فإن معدل المجتمع تقديرًا يساوي

 - 5

- 4

- 20

- 2
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20) أنظر السؤال في الصورة

- [12.76,17.24]

 - [12.12,17.88]

- [-5.2,35.15]

- [12.12,30.68]

21) أخذت عينة عشوائية حجمها 40 سائق , و وجد أن 30 سائق فقط يستخدمون حزام الأمان , فإن قيمة نسبة النجاح في العينة هي

- 0.25

- 0.30

- 0.40

 - 0.75

22) اعتمادًا على السؤال السابق , فإن فترة 90% ثقة نسبة النجاح هي

- [0.66,18.78]

- [0.64,0.90]

 - [0.64,0.86]

- [0.66,0.90]

23) أنظر السؤال في الصورة

 - [6.3,18.78]

- [6.6,19.78]

- [7,16.3]

- [7.4,17.1]

24) إذا كانت لدينا الفرضية المبدئية H0 = 90 , والفرضية البديلة H1 < 100 وكان n , 95 = X¯ , 15 = S = 9 , فإن القيمة دالة الاختبار هي

- 3

- صفر

 - 1
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- 2

25) اعتمادًا على السؤال السابق , ان نتيجة اختبار الفرضية H0 مقابل الفرضية H1 على مستوى الدلالة a = 5% هي

H0 دعم الفرضية -

H0 رفض الفرضية -

H1 دعم الفرضية -

 - ب + ج
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